



## Спорт



*Наши лаптисты показали соперникам достойную игру. Наравне с юношами в составе сборной района выступали девушки.*

## Упоровцы вышли в финал

На стадионе «Центральный» в с. Упорово 5 и 6 сентября состоялись зональные игры в рамках XXVIII Спартакиады учащихся Тюменской области по лапте, посвящённые 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

В соревнованиях приняли участие всего пять команд. Изначально количество муниципалитетов-участников планировалось в два раза больше. Из-за этого продолжительность соревнований сократилась, соответственно, определить лучших лаптистов во второй зоне региона стало проще.

С первых минут тренерам и организаторам стало понятно, какие

команды станут призёрами, а кто не в силах составить им конкуренцию: на играх побывали сборные, игроки которых совсем неопытны.

Сильно выделялись ярковцы – в команде высокие и крепкие юноши в отличной форме, несмотря на то, что на этих соревнованиях они были младше соперников.

– Мы всегда подбираем игроков с перспективой на будущее. Основной костяк – парни 2009-2010 годов рождения, хотя в спартакиаде принимают участие школьники 2008 г. р. и младше, – отметил тренер команды из Ярковского района Михаил Гаврилов.

Наш муниципалитет представила сборная ребят из трёх школ: Пятковской, Буньковской и Ингалинской.

Основное количество тренировок юные лаптисты провели порознь. Как рассказал наставник ингалинцев Юрий Якимов, упоровская сборная в полном составе участвовала всего в двух тренировочных играх, но всё равно сумела показать достойный результат.

Ещё несколько встреч планируется провести до финала в Нижней Тавде, который пройдёт с 26 по 28 сентября.

По итогам зональных игр лидерами стали ярковские лаптисты. На втором месте армизонцы, третьем – упоровцы, четвёртом – нижнетавдинцы, пятом – ялуторовчане.

Регина ГАПОНОВА  
Фото автора

## Новости района

## Отправлено оборудование

Из Тюменской области в зону проведения специальной военной операции были отправлены приборы ночного видения и тепловизоры. Об этом сообщил информационный центр правительства региона в своём ТГ-канале.

Военнослужащие выразили благодарность жителям региона за оказанную поддержку. От имени десантников, которые проходят службу, была направлена благодарность губернатору региона Александру Моору.

Полученные приборы ночного видения и тепловизоры военнослужащие установили на противотанковые ракетные комплексы «Фагот».

## Повысят показатель

Правительство РФ утвердило концепцию и план мероприятий по повышению уровня занятости инвалидов до 2030 года.

Как пишут на сайте правительства, среди целевых показателей – повышение уровня трудоустройства инвалидов, обратившихся в службу занятости, до 75 процентов. Также планируется увеличить долю выпускников вузов из числа людей с инвалидностью, которые смогут найти работу, до 60 процентов.

К 2030 году по поручению президента России во всех регионах страны должна быть налажена система оказания услуг по социальной занятости и сопровождаемой трудовой деятельности для людей с ограниченными возможностями.

## Время платить налоги

В ближайшие дни налоговые органы Тюменской области приступят к рассылке сводных уведомлений на уплату имущественных налогов за 2023 год, сообщает УФНС России по Тюменской области в своих социальных сетях.

Пользователи «Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц» и те, кто дал согласие получать налоговые документы через портал «Госуслуги», получают их в электронном виде. Остальным уведомления придут по почте заказными письмами.

Сводные налоговые уведомления адресованы гражданам, владеющим транспортными средствами, земельными участками, квартирами, домами, гаражами и другими объектами капитального строительства, а также их несовершеннолетним детям, которые на праве собственности имеют недвижимость (земельный участок, дом, квартиру и т.п.) или долю в таком имуществе.

Подготовила  
Рина МИНИБАЕВА

## Оставайтесь с нами

Уважаемые  
жители района!

Во всех почтовых отделениях района продолжается подписка на «Знамя правды».

Только из нашей районки вы узнаете все самые свежие новости о событиях, происходящих в сельских поселениях, о людях земли упоровской, о достижениях трудовых коллективов, об успехах сельчан, в том числе молодёжи.

Стоимость подписки на 1 месяц составляет 129 руб. 68 коп., на 3 месяца – 389 руб. 04 коп.

Для ветеранов и участников Великой Отечественной войны, инвалидов I и II групп сохраняется льготная подписка. На 1 месяц – 110 руб. 74 коп., на 3 месяца – 332 руб. 22 коп.

**ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54355.**

ДОРОГИЕ  
НАШИ ЧИТАТЕЛИ!

В редакции газеты «Знамя правды» есть аккаунт в мессенджере VIBER. На номер

**+7-912-929-72-42**

вы можете отправить волнующие вас вопросы, а также сообщения об интересных новостях из жизни села. При этом укажите ваше имя и место проживания.

Редакция



Мошенники всё чаще взламывают «Госуслуги». Каким образом они добиваются входа в эту систему?

Подробности на стр. 2.

## Говорят уполновцы

## Привычка или болезнь?

Одиннадцатого сентября в нашей стране отмечают Всероссийский день трезвости. Свои корни он берёт от православного праздника – Усекновения главы Иоанна Предтечи. В календаре эта дата появилась в 1913 году по инициативе Церкви.

После революции о ней забыли почти на сто лет, и вновь она обозначилась в 2005 году. В этот день в нашей стране повсеместно прекращают продажу алкогольной продукции. А в храмах проводится молебен. Основная цель – обратить внимание на людей, злоупотребляющих алкоголем. Сегодня эта дата знаменует не только как отказ от спиртного, но и от других зависимостей.

По данным Росалкогольтабакконтроля, россияне в 2024 году стали больше употреблять спиртосодержащих напитков. Только с января по апрель розничная продажа алкоголя выросла на 4,2 процента по сравнению с аналогичным периодом 2023 года.

В нашем регионе, по данным Федеральной службы по контролю за алкогольным и табачным рынками, за первое полугодие этого года продажа спиртных напитков выросла на 5,6 процента. Это при том, что за год цены только на водку в Тюменской области выросли на 22,5 процента.

## Жители района рассуждают о важности трезвого образа жизни:



Людмила СИТНИКОВА, с. Бызово:

– Основа духовно-нравственного развития личности – семейные ценности и здоровый образ жизни. Алкогольная зависимость – одна из самых распространённых напастей в современном мире, по её вине люди деградируют и теряют человеческий облик, разрушаются семьи. За последние годы эта болезнь становится всё моложе. Всё чаще от неё страдают подростки.

Сегодня во всех СМИ этой проблеме уделяется большое внимание. И мне хочется сказать нашей молодёжи – задумайтесь о своём будущем, здоровье, не вступайте на опасный путь соблазнов.



Александр ЕЛЕСИН, с. Упорово:

– Немецкому философу Артуру Шопенгауэру принадлежит высказывание: «Здоровье до того перевешивает все остальные блага жизни, что поистине здоровый нищий счастливее больного короля». Всем известно, что алкоголь пагубно влияет на организм человека, и чрезмерное его распитие приводит к зависимости. Среди молодёжи почему-то модно не просто общаться, а посидеть попить пива или другого крепкого напитка. Поэтому наша общая задача на собственном примере показать подросткам, что в жизни есть и другие радости: спорт, активный отдых, туристические походы и многое другое.



Инна БАРСУКОВА, д. Чёрная:

– Я верю, что у каждого из нас в этой жизни есть своё предназначение и масса возможностей, чтобы мы могли раскрыть свой потенциал. К сожалению, есть и те, кто уходит от реальности к иллюзорному, выбирая наркотики или алкоголь. Психотропные вещества, как хищники, нападают на организм человека, уничтожая его изнутри, оставляя лишь пустоту. Из-за них человеку грозит медленная, но неизбежная смерть. Любые пагубные привычки, будь это алкоголь или наркотические вещества, губительно сказываются на здоровье человека, несмотря на возраст.

Марина МЕДВЕДЕВА

## Вниманию населения

## Бдительность на первом месте

Мошенники используют разные уловки, чтобы обмануть каждого из нас

Жертвами мошенников чаще всего становятся самые доверчивые люди – дети и пенсионеры. Даже те, кто хорошо знает, как действуют злоумышленники, могут в какой-то момент потерять бдительность и попасть в их сети. Поэтому важно постоянно напоминать о схемах аферистов.

Об этом сегодня расскажет заместитель начальника отдела полиции МО МВД России «Заводоуковский» (дислокация с. Упорово), подполковник полиции Сергей ЧЕРНЯЕВ.

– В последнее время наиболее часто встречается такой вид мошенничества, как взлом «Госуслуг». Происходит это по вине, в первую очередь, самих потерпевших. Когда им звонят в мессенджерах и просят продиктовать коды, приходящие в СМС-сообщениях, люди передают вымогателям приходящие на телефон цифры. После этого аферисты получают доступ к данным своих жертв.

Борьба с этим ведётся, но часто отследить мошенников не представляется возможным, потому что всё делается на подставные номера, сайты-однодневки. Оформляются они посредством IP-телефонии. Происходит подмена номеров, начинаются они обычно на 495, 499 и не зарегистрированы в принципе ни на кого.

Хочется отметить ещё один вид мошенничества. Это игра на финансовой бирже. Особенно этим увлекаются люди пожилого возраста, пользующиеся интернет-сайтами. Они находят какие-то объявления, призывающие заработать лёгкие деньги, и проигрывают большие суммы. В Упоровском районе несколько пенсионеров пытались таким образом получить прибыль. Одна женщина попала на эту удочку дважды. Один раз ей объяснили, что нельзя в интернете переходить ни по каким ссылкам, передавать ту или иную информацию.

Через месяц она вновь оказалась в такой ситуации.

Кроме того, участились случаи, когда звонят и говорят о замене медицинских полисов. Чтобы не ходить в МФЦ и не тратить своё время, предлагают записаться по интернету, перейдя по ссылке в ту или иную систему. В итоге люди передают код, который приходит якобы для записи, тем самым предоставляют злоумышленникам доступ к своим персональным данным в «Госуслугах».

**Уважаемые граждане, ни в коем случае не ведитесь на такие просьбы. Полисы у нас бессрочные!**

Прибегая к различным уловкам, мошенники добиваются одного результата – получить пароли для входа на «Госуслуги» или информацию о ваших сбережениях на картах.

**– Сергей Владимирович, чем грозит получение аферистами доступа к «Госуслугам»?**

– Сначала они добиваются входа на ваши «Госуслуги». Затем, если вы продиктовали два кода, может прийти заявка на оформление кредита. Тогда вам звонят с любого мессенджера и представляются службой безопасности, как бы предупреждая, что мошенники пытаются на вас оформить кредит, поэтому необходимо деньги перевести на безопасный счёт.

Но, хочу напомнить, что при взломе «Госуслуг» вам приходит оповещение, чтобы вы подтвердили то или иное действие, без вас злоумышленники не смогут произвести никакие манипуляции. Поэтому они и будут добиваться, чтобы вы им их одобрили. В итоге ваши сбережения уходят мошенникам.

Если всё-таки это произошло, надо прийти в МФЦ и поменять пароль, заблокировать ваши «Госуслуги» и потом снова от-крыть.



Подполковник полиции Сергей Черняев проводит профилактическое занятие с воспитанниками ЦРМП.

**– Кроме этого, что ещё могут сделать?**

– Могут воспользоваться паспортными данными, чтобы оформить от вашего имени какие-нибудь доверенности на приобретение жилья или вы переписываете им своё имущество. Аферисты будут так же звонить, говорить, что вас взломали, что отнимут квартиру, а они, такие добрые и хорошие, помогут вам этого избежать, надо только сходить к нотариусу, оформить доверенность, чтобы они прекратили действия злоумышленников. Звонок на телефон может поступить якобы от имени правоохранительных органов или каких-то спецслужб. Так они вводят свою жертву в заблуждение и доводят до финала своей мошеннической схемы.

Сейчас реже используются такие уловки, как «ваш родственник попал в ДТП, и нам нужны деньги, чтобы не открывать дело», или попытки снять деньги с вашей карты.

А вот «Госуслуги», смена полиса или запись в ПФР (кстати, такого фонда сейчас нет, он называется ФПСС) – это в приоритете. При обмане (близкие попали в ДТП или в ту или иную

ситуацию) вымогатели, представляющиеся сотрудниками правоохранительных органов, прокуратуры, суда, получают деньги наличными через курьера, которого засылают к жертве. А по схеме – оформление полиса, запись в ПФР, «Госуслуги» – преступники пытаются добыть ваших персональных данных для мошеннических действий дистанционно, без посредников, без курьеров, эту схему вычислить намного сложнее.

**– Сергей Владимирович, сколько обращений от упоровцев было по поводу обмана в этом году?**

– С января в наш отдел поступило 50 заявлений. Были случаи, что люди аферистам переводили деньги. Самая большая сумма – более миллиона рублей. Мужчине поступил звонок, что родственники попали в ДТП. Дело до сих пор не раскрыто. Надо сказать, что такие преступления раскрываются редко. Деньги возвращаются, если мы ловим курьера. Но в большинстве случаев он их переводит заказчику сразу. Курьерами в основном бывают

школьники, студенты, которые хотят получить лёгкий заработок. Если они осознают, что это мошенничество, то выступают как посредники. В отношении них возбуждается уголовное дело по статье «Посредничество».

Родители должны отслеживать, какие сайты посещают их дети в интернете, чтобы они не заходили на сомнительные ресурсы, особенно с Украины. Мошенники – хорошие психологи, они работают в кол-центрах и пытаются убедить потенциальных жертв произвести те или иные действия.

Стали появляться случаи, когда злоумышленники звонят уже обманутым гражданам и предлагают совершить преступление в счёт списания или погашения долга. Люди должны понимать, что таким образом они долг не вернут, но станут преступниками и понесут реальное наказание. Примеры такие есть. Вспомните поджигателей военных комиссариатов, залитые зелёной урны с бюллетенями во время голосования. Люди идут на такой шаг от отчаяния, не понимая, что это не выход из создавшейся ситуации.

**Поэтому призываю жителей района:**

**– остерегайтесь телефонных мошенников;**

**– никогда не отвечайте на просьбы предоставить данные доступа к интернет-банку, информацию о платёжных картах, паролях и кодах ни по телефону, ни в интернете;**

**– не открывайте подозрительные ссылки и не вводите эту информацию на непроверенных сайтах. Помните: никто и никогда не должен знать ваши банковские данные, в том числе и работник банка.**

**Будьте бдительны и предупредите своих близких!**

Подготовила Людмила ИВЛЕВА  
Фото из архива Сергея ЧЕРНЯЕВА

■ К юбилею области

## Трудовой путь – 66 лет

Девятого сентября отметил свой юбилей ровесник Тюменской области Геннадий Сучков. Много лет он отработал во благо родного района. Награждён медалью «За трудовую доблесть».

Родом Геннадий Павлович из деревни Коротковой. Как говорит мужчина, он появился на свет в то время, когда бушевала война, когда на его малой родине ещё стояла мельница, во всю работала МТМ, а в реке Емуртле водилось большое количество рыбы. Семья у них была многодетной, из шестнадцати выжили лишь шестеро сыновей и дочерей. Отец и мать всю жизнь трудились в колхозе, глава семьи работал на тракторе и комбайне, а супруга – его помощницей. Детей родители воспитывали в строгости, прививая любовь к родной земле, трудолюбие, честность и ответственность. С ранних лет ребята помогали по хозяйству, а когда пошли в школу, они старались хорошо учиться.

– Сдавали на проверку тетради с сочинениями по русскому языку, а получали обратно как будто по рисованию – все наши тексты были исправлены красным карандашом. Я учился в Буньковской школе. В то время, как и сейчас, не хватало педагогов. Случалось, что по какому-либо предмету по месяцу не было учителя. Однако выучились, – говорит Геннадий Павлович.

Десятый класс он окончил

уже в Упорово. После получения среднего общего образования молодой человек устроился лаборантом в школу. А затем поступил в сельскохозяйственный институт. Оттуда парня и забрали в армию. Служил Геннадий Павлович подводником на Тихоокеанском флоте. Был секретарём комсомольской организации и там же вступил в Коммунистическую партию. За весь срок службы на субмарине прошёл четыре океана. За верность воинскому долгу постановлением Краснознамённого Тихоокеанского флота был занесён в Книгу почёта флота и награждён фотоаппаратом «Зенит». Вернувшись домой, Геннадий Павлович продолжил обучение в институте. Здесь на последнем курсе встретил любовь всей своей жизни. Благополучно защитив диплом, вместе с супругой вернулся в родные края. Геннадий Павлович и Галина Анатольевна воспитали двух дочерей. У них четверо внуков.

У мужчины большой послужной список. Его общий непрерывный трудовой стаж составляет шестьдесят шесть лет. Первый рабочий опыт Геннадий Павлович получил в совхозе «Емуртлинский», где работал агрономом, затем главным агрономом, секретарём парткома. Несколько лет трудился вторым секретарём Упоровского райкома КПСС и депутатом райсовета. Шесть лет руководил совхозом «Пушкарёвский». В конце девяностых – начале двухтысячных



лет работал председателем комитета ЖКХ администрации Упоровского района. После выхода на пенсию он ни дня не просидел без дела. Вот уже больше двадцати лет Геннадий Павлович числится в штате Тюменской гидрометеостанции, выполняет обязанности наблюдателя Упоровского гидропоста.

Кроме всего прочего, у него есть хобби, которому он уделяет всё своё свободное время, мужчина пишет стихи, а также статьи о людях, с которыми вместе трудился. Его работы печатаются в нашей «Знаменке».

Марина МЕДВЕДЕВА  
Фото автора

Тюменская область  
взяла нас в объятия  
В сорок четвёртом

году боевом,  
В крестьянском застиранном,  
поношенном платье,  
В заплатах,  
но чистом и гордом, живом.  
Война ресурсы износила,  
Район войне, что мог, отдал.  
В то время мать меня родила,  
Чтоб человеком добрым стал.  
И с детства с нашим районом  
Всегда, в учёбе и труде.  
Вначале со школьным

перезвоном,  
На пашнях, фермах, борозде.  
Район растёт, и мы мужаем.  
Вот уже восемьдесят лет  
Себя по горло нагружаем,  
Чтоб район прожил без бед.  
Что мы смогли,

то всё отдали,  
Чтоб район безбедно жил.  
Дошли, сеяли, пахали  
И не жалели жизни сил.  
Нас комсомол любил, лелеял,  
В науку, в спорт,

в дела толкал,  
Любовь к труду, Отчизне сеял  
И совесть вёл на пьедестал.  
Так и прожили

всех счастливей.  
Социализм заботой грел.  
И наше детство – поигравей,  
А юность – счастье

добрых дел.

Сей труд мы Родине отдали.  
Мы не жалели ни о чём,  
В СССР страны собрали  
И честно жили и с Ильичом.  
И, уходя, вам завещаем  
По совести и честно жить.  
И от души нашей желаем  
Наш край и Родину любить!  
Геннадий СУЧКОВ

### Официально

ДУМА  
ЧЕРНАКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
Р Е Ш Е Н И Е № 96  
07 августа 2024 г.  
д. Чёрная  
Упоровского муниципального района

#### О внесении изменений и дополнений в Устав Чернаковского сельского поселения

В целях приведения Устава Чернаковского сельского поселения в соответствие с нормами федерального законодательства, руководствуясь пунктом 4 статьи 44 Федерального закона № 131-ФЗ от 06 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 62 Устава Чернаковского сельского поселения, Дума Чернаковского сельского поселения решила:

1. Внести в Устав Чернаковского сельского поселения, принятого Решением Думы Чернаковского сельского поселения от 03 ноября 2005 года № 2 (с изменениями и дополнениями в редакции Решений Думы № 23 от 15.03.2006 г., № 33 от 09.11.2006 г., № 51 от 12.12.2007 г., № 61 от 15.04.2008 г., № 80 от 04.05.2009 г., № 92 от 03.11.2009 г., № 99 от 14.12.2009 г., № 104 от 29.03.2010 г., № 115 от 14.07.2010 г., № 5 от 09.11.2010 г., № 23 от 16.09.2011 г., № 31 от 25.05.2012 г., № 39 от 26.11.2012 г., № 58 от 26.11.2013 г., № 69 от 16.06.2014 г., № 77 от 01.12.2014 г., № 88 от 07.08.2015 г., № 24 от 30.09.2016 г., № 37 от 19.06.2017 г., № 57 от 12.02.2018 г., № 68 от 12.11.2018 г., № 77 от 26.04.2019 г., № 97 от 28.02.2020 г., № 6 от 30.11.2020 г., № 20 от 13.05.2021 г., № 31 от 29.11.2021 г., № 47 от 27.06.2022 г., № 63 от 30.01.2023 г., № 72 от 03.07.2023 г., № 83 от 16.02.2024 г.) следующие изменения и дополнения:

1.1. Наименование Устава изложить в следующей редакции: «Устав Чернаковского сельского поселения Упоровского муниципального района Тюменской области».

1.2. Часть 1 статьи 2 Устава изложить в следующей редакции: «1. Официальным наименованием Чернаковского сельского поселения является – Чернаковское сельское поселение Упоровского муниципального района Тюменской области (далее – сельское поселение)».

1.3. В абзаце четвёртом части 2 статьи 15.1 Устава слова «пунктами 1 - 7» заменить словами «пунктами 1 - 7 и 9.2».

1.4. Абзац третий части 2 статьи 26 Устава исключить.

1.5. Часть 3 статьи 26 Устава исключить.  
1.6. Часть 1 статьи 29 Устава дополнить пунктом 11 следующего содержания, изменив последующую нумерацию пунктов:

«11) приобретения им статуса иностранного агента»;  
1.7. Статью 30 Устава дополнить новым пунктом 13 следующего содержания, изменив последующую нумерацию пунктов:

«13) приобретения им статуса иностранного агента»;  
1.8. В части 11 статьи 36 Устава после слов «человека и гражданина,» дополнить словами «муниципальные нормативные правовые акты.»

1.9. В части 11 статьи 36 Устава слова «после их обнародования» заменить словами «после их официального обнародования путём их официального опубликования».

1.10. Часть 11 статьи 36 Устава дополнить абзацами следующего содержания:

«Официальным опубликованием муниципального правового акта, в том числе соглашения, заключённого между органами местного самоуправления, считается первая публикация его полного текста в периодическом печатном издании газете «Знамя правды», распространяемом в сельском поселении.

Для официального опубликования устава сельского поселения, муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав сельского поселения используется сетевое издание - портал Министерства юстиции Российской Федерации «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (<http://pravo-minjust.ru>, <http://pravo-minjust.ru>, регистрация в качестве сетевого издания Эл № ФС77-72471 от 05.03.2018).»

1.11. Первое предложение части 11.1. статьи 36 Устава исключить.

1.12. В предложениях втором и третьем части 11.1. статьи 36 Устава слова «Обнародование муниципального правового акта» заменить словами «Официальное опубликование муниципального правового акта».

1.13. Статью 36 Устава дополнить частью 11.2. следующего содержания:

«11.2. В целях обеспечения возможности ознакомления с муниципальными правовыми актами граждан, за исключением муниципальных правовых актов или их отдельных

положений, содержащих сведения, распространение которых ограничено федеральным законом, муниципальные акты подлежат обнародованию в течение 10 дней со дня принятия (издания).

Под обнародованием муниципального правового акта, в том числе соглашения, заключённого между органами местного самоуправления, понимается:

1) размещение муниципального правового акта в местах, доступных для неограниченного круга лиц (информационных стендах в местах, установленных администрацией сельского поселения);

2) размещение на официальном портале органов государственной власти Тюменской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».»

1.14. Часть 6 статьи 62 Устава изложить в следующей редакции:

«6. Муниципальный правовой акт о внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения подлежит официальному опубликованию после его государственной регистрации и вступает в силу после его официального опубликования. Глава сельского поселения обязан опубликовать зарегистрированный муниципальный правовой акт о внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения в течение семи дней со дня поступления из территориального органа уполномоченного федерального органа исполнительной власти в сфере регистрации уставов муниципальных образований уведомления о включении сведений о муниципальном правовом акте о внесении изменений в Устав сельского поселения в государственный реестр уставов муниципальных образований Тюменской области, предусмотренного частью 6 статьи 4 Федерального закона от 21.07.2005 № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований».»

1.15. Часть 2 статьи 63 Устава изложить в следующей редакции:

«2. Устав сельского поселения подлежит официальному опубликованию после государственной регистрации и вступает в силу со дня его официального опубликования.»

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования после государственной регистрации.

Заместитель председателя Думы В. Е. Важенин  
Глава муниципального образования  
Чернаковское сельское поселение Е. Г. Кобелев

ПРИХОДИ СЛУЖИТЬ ПО КОНТРАКТУ

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА 1 000 000 ₽

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

(3452) 79-19-05 117



МИНИСТЕРСТВО  
ОБОРОНЫ  
РОССИЙСКОЙ  
ФЕДЕРАЦИИ